



Nombre del Medio de Verificación: Informe trimestral sobre el cumplimiento de sus metas programadas con base en los Reportes Programáticos del SIPPRES.	
Clave y nombre de la Dependencia:	1115 Secretaría de Desarrollo Agropecuario, Rural y Pesca
Programa Presupuestario:	M001 - Gestión y Apoyo Institucional Transversal
Resumen narrativo del nivel reportado:	F.P.C01 - Apoyo a las Unidades Responsables Sustantivas para el cumplimiento de sus metas programadas, otorgado
Indicador:	PS8IC1INSTITUCIONAL - Porcentaje de cumplimiento programático trimestral de metas con semáforo verde de las Unidades Responsables Sustantivas de la Secretaría de Desarrollo Agropecuario Rural y Pesca
Método de Cálculo:	[Número de Indicadores de Componentes y Actividades de los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales que alcanzan metas satisfactorias (rango verde) de acuerdo con su semaforización cada trimestre del 2025./ Número total de Indicadores de Componentes y Actividades programados en los Programas Presupuestarios Sustantivos Institucionales durante cada trimestre del 2025.] X 100
Trimestre reportado:	Cuarto trimestre
Liga de Publicación del Medio de Verificación:	https://qroo.gob.mx/sedarpe/c01-apoyo-a-las-unidades-responsables-sustantivas-para-el-cumplimiento-de-sus-metas-programadas-otorgado/
Unidad Responsable del Indicador:	Dirección de planeación y estadística
Datos de las variables reportadas	
Numerador	Programado 64 y ejecutado 36
Denominador	75
Descripción de los resultados	<p>Este indicador tiene como meta anual alcanzar 160 calificaciones satisfactorias a lo largo de los 4 trimestres a evaluar. En este cuarto trimestre se alcanzaron 36 de los 64 programados por alcanzar, llegando a un nivel de cumplimiento del 56.25% Siendo</p> <p>2 en el programa presupuestario E037 9 en el programa presupuestario E038 6 en el programa presupuestario R010 6 en el programa presupuestario S005 2 en el programa presupuestario S041 4 en el programa presupuestario u004 7 en el programa presupuestario u005</p> <p>Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 69.375% de indicadores con semáforo verde programados por obtener.</p>
Tipo de evidencia	Resumen de resultados de los resultados obtenidos por programa

Firma

Lic. Jorge Armando Rodríguez Choc
Director de Planeación y Estadística

Folio Pp	Programa Presupuestario (Pp)	Folio Resumen Narrativo	Resumen Narrativo	Indicador	Nivel de Cumplimiento 4to. Trimestre	Valor de Semaf. en 4to. Trimestre	Color de Semaf. en 4to. Trimestre	Obs. 4to. Trimestre	Nivel de Cumplimiento Anual	Color de Semaf. Anual
E037	Desarrollo Rural con Servicios Financieros	F	Contribuir a incrementar anualmente la actividad económica del sector primario del estado de Quintana Roo conformada por la agricultura, la ganadería, la acuacultura y la pesca, mediante garantías líquidas con el fin de que cuenten con recursos suficientes para optimizar el rendimiento de su producción, y tengan así, mayor oportunidad de incrementar sus ingresos y mejorar su calidad de vida.	Índice de volumen físico del sector primario	73.500	88.200	ROJO	La meta establecida para el segundo trimestre de 2025 en este índice es de 120; sin embargo, se alcanzó un valor de 88.2% lo que significa que hubo un retroceso en el sector primario, derivado de perdidas en la agricultura.	73.500	ROJO
E037	Desarrollo Rural con Servicios Financieros	P	Personas físicas y morales del medio rural en el Estado de Quintana Roo, cuentan con una mejor armonización entre el sector agropecuario y las instituciones bancarias, obtienen créditos que les permite invertir en sus proyectos mejorando su productividad y su calidad de vida	Tasa de Variación del Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal de Quintana Roo para las actividades primarias al segundo trimestre de cada año	-324.000	-21.600	ROJO	El índice es un indicador que mide la evolución real de la producción agrícola y ganadera a precios constantes, eliminando el efecto de la inflación para permitir comparaciones válidas a lo largo del tiempo. La meta establecida para el segundo trimestre de 2025 en este índice es de 120; sin embargo, se alcanzó un valor de 88.2 lo que significa que hubo un retroceso en el sector primario, derivado de perdidas en la agricultura.	-324.000	ROJO
E037	Desarrollo Rural con Servicios Financieros	C01	Garantías líquidas a personas físicas y morales del sector primario autorizadas	Porcentaje de personas beneficiadas con garantías líquidas	0.000	0.000	ROJO	Al principio del ejercicio se habían programado la entrega de 132 apoyos de garantías líquidas como meta anual, sin embargo, la escasa participación de las y los productores rurales obligó la modificación de estos apoyos a 7 en todo el año; en el trimestre que se informa se programaron 4 cuyo porcentaje fue del 0%; del total de garantías otorgadas se alcanzó el 99.95% de la meta anual.	99.950	VERDE

E037	Desarrollo Rural con Servicios Financieros	C01.A01	Asesoría a personas físicas y morales del medio rural que requieren garantías líquidas.	Porcentaje de personas atendidas con asesoría	100.000	20.000	VERDE	Durante el ejercicio se programaron la atención de 132 personas para asesorías lográndose atender el 100%, derivado del interés de las y los productores y de una adecuada planeación y disponibilidad de recursos para la atención oportuna.	100.000	VERDE
E037	Desarrollo Rural con Servicios Financieros	C02	Créditos financieros para personas del sector primario con impulso a mujeres emprendedoras con microcrédito sostenible autorizado.	Porcentaje de personas beneficiadas con financiamiento	9.756	1.951	ROJO	Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 5.13%, ya que de las 333 mujeres beneficiadas con microcrédito se logró atender a 13, derivado a que el presupuesto autorizado disminuyo de \$5'000,000.00 a \$1'370,425.00 liberado en el mes de junio, lo que genero atraso por precaución en la promoción.	5.138	ROJO
E037	Desarrollo Rural con Servicios Financieros	C02.A01	Creación del instrumento normativo de crédito con contratos multiciclos para disposiciones sostenidas	Lineamiento para el otorgamiento de productos financieros a bajo costo para productores del medio rural	0.000	0.000	SIN META		100.000	VERDE
E037	Desarrollo Rural con Servicios Financieros	C02.A02	Operación de instrumento normativo de crédito con contratos multiciclos para disposiciones sostenidas	Porcentaje de mujeres que firman contratos de crédito multiciclos.	26.667	26.667	ROJO	Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 5.7% ya que de los 333 contratos de crédito multiciclos programados se concretaron 13. Cabe señalar que este resultado se origino debido a la disminución del presupuesto de \$5'000,000.00 a \$1'370,425.00 que se notifico en el mes de junio, por lo que se promociono con precaución.	5.727	ROJO
E037	Desarrollo Rural con Servicios Financieros	C02.A03	Operación de instrumento normativo de crédito de mediano plazo.	Porcentaje de personas que firman contratos de crédito de mediano plazo	80.000	24.242	AMARILLO	Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 82.5% ya que de las 10 empresas del medio rural programados se logró apoyar a 1, aunque se cuenta con aspirantes no lograron cumplir con el total de los documentos Normativos.	82.500	AMARILLO

E037	Desarrollo Rural con Servicios Financieros	C03	Promoción de financiamiento con la banca de segundo piso o instituciones financieras para fortalecer la producción con servicios financieros en el sector agropecuario de quintana roo, realizada	Porcentaje de personas beneficiadas con asesoría financiera	70.370	14.074	ROJO	Durante el ejercicio el cumplimiento en este indicador fue de 105%, ya que se superó la meta de 70 a 74, esto manifiesta que cada vez los productores del medio rural se integran a las asesorías para conocer las opciones de financiamiento en el estado, aprenden a integrar su expediente y elaborar las necesidades de su empresa para solicitar correctamente el monto del crédito que requieren.	105.714	VERDE
E037	Desarrollo Rural con Servicios Financieros	C03.A01	Celebración de capacitaciones grupales en el medio rural	Porcentaje de personas atendidas con asesoría y capacitación	100.000	100.000	VERDE	Durante el ejercicio, el porcentaje alcanzado fue del 100%, ya que de las 70 personas programadas para recibir asesorías y capacitación se logró atender a la totalidad, derivado del interés de las y los beneficiarios y de la adecuada disponibilidad y aplicación de los recursos para su atención.	100.000	VERDE
E038	Capacitación técnica para el sector primario	F	Contribuir a incrementar anualmente la actividad económica del sector primario del estado de Quintana Roo conformada por la agricultura, la ganadería, la acuacultura y la pesca mediante la capacitación técnica que mejora la producción e ingresos del sector	Índice de volumen físico del sector primario	73.500	88.200	ROJO	El índice es un indicador que mide la evolución real de la producción agrícola y ganadera a precios constantes, eliminando el efecto de la inflación para permitir comparaciones válidas a lo largo del tiempo. La meta establecida para el segundo trimestre de 2025 en este índice es de 120; sin embargo, se alcanzó un valor de 88.2 lo que significa que hubo un retroceso en el sector primario, derivado de perdidas en la agricultura.	73.500	ROJO

E038	Capacitación técnica para el sector primario	P	Productores del sector primario desarrollan habilidades que mejoran la productividad e impulsan sus actividades productivas.	Tasa de Variación del Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal de Quintana Roo para las actividades primarias al segundo trimestre de cada año	-8.456	-0.564	ROJO	En el segundo trimestre de 2025, las actividades primarias (agricultura, cría y explotación de animales, aprovechamiento forestal, pesca y caza) reportaron un decrecimiento anual de 0.6 por ciento. Con ello, Quintana Roo se situó en el lugar 20 a nivel nacional.	-8.456	ROJO
E038	Capacitación técnica para el sector primario	C04	Extensionismo Rural realizado	Porcentaje de personas apoyadas con extensionismo rural	98.407	19.681	VERDE	En este trimestre se tenía programada la meta de capacitar a 420 personas. No obstante, en el segundo trimestre la meta establecida era capacitar a 420 personas por mes. Únicamente se cumplió con la capacitación de 420 personas en el mes de junio, quedando sin registro las capacitaciones correspondientes a los meses de abril y mayo. Por esta razón, en el mes de noviembre se realizaron capacitaciones adicionales a 240 personas productoras. Por lo que se utilizó un denominador de 2100, para realizar	98.028	VERDE
E038	Capacitación técnica para el sector primario	C04.A01	Contratación de Prestadores de Servicios Profesionales del sector rural	Porcentaje de prestadores de servicios profesionales contratados	86.364	86.364	AMARILLO	Este indicador tiene como meta anual 22 personas prestadoras de servicios profesionales, personal técnico que implementara el servicio de extensionismo, en 10 municipios del Estado. En este trimestre se continuó trabajando con 19 personas prestadoras de servicios profesionales contratadas de las cuales 9 son mujeres y 10 hombres. El porcentaje alcanzado fue de 86.364% programado para este trimestre.	97.579	VERDE

E038	Capacitación técnica para el sector primario	C01	Fortalecimiento de capacidades técnico-productivas organizadas aplicables al sector primario realizado	Porcentaje de productores del sector primario asesorados	99.000	19.800	VERDE	Este indicador tiene como meta anual atender a 440 personas productoras. En este trimestre se apoyaron a 99 personas productoras de las 100 programadas. El porcentaje alcanzado es del 99% de lo programado para este trimestre.C01.A01 Capacitación a personas productoras del sector: se asesoraron en octubre a 20 personas (18 mujeres y 2 hombres) y en noviembre a 20 personas (19 mujeres y 1 hombre) productores del sector	109.679	VERDE
E038	Capacitación técnica para el sector primario	C01.A01	Capacitación a personas productoras del sector rural	Porcentaje de personas productoras del sector rural capacitadas	100.000	20.000	VERDE	En este trimestre se apoyaron a 40 personas productoras programadas, de las cuales asesoraron en octubre a 20 personas (18 mujeres y 2 hombres) y en noviembre a 20 personas (19 mujeres y 1 hombre) productores del sector primario, correspondientes a las siguientes actividades del	105.882	VERDE
E038	Capacitación técnica para el sector primario	C01.A02	Orientación a personas que desarrollan actividades agropecuarias para detectar oportunidades de desarrollo, además del cumplimiento de normatividad ante otras instancias.	Porcentaje de personas que desarrollan actividades agropecuarias que reciben orientación para detectar oportunidades de desarrollo, además del cumplimiento de normatividad ante otras instancias	100.000	20.000	VERDE	Justificación Trimestral: En este cuarto trimestre se orientaron a 35 personas productoras de las 35 programadas. El porcentaje alcanzado del nivel de cumplimiento fue del 100.000%. Justificación anual: Este indicador tiene como meta anual para dar orientación a 140 personas productoras que desarrollan actividades agropecuarias de las cuales se atendieron 138 personas productoras obteniendo un nivel de cumplimiento del 98.571%.	98.571	VERDE

E038	Capacitación técnica para el sector primario	C01.A03	Capacitación a mujeres del sector rural en actividades productivas que propicie su empoderamiento.	Porcentaje de mujeres que reciben capacitación para realizar actividades primarias	100.000	20.000	VERDE	Durante el ejercicio, se alcanzó un cumplimiento del 102 %, ya que se programó atender a 100 mujeres para su capacitación y se logró brindar atención a la totalidad de las mujeres previstas. Asimismo, mediante estas acciones se fortalecieron las capacidades de las mujeres del sector rural en técnicas de cultivo y fechas adecuadas de siembra, contribuyendo al mejoramiento de sus conocimientos productivos.	102.000	VERDE
E038	Capacitación técnica para el sector primario	C01.A04	Intercambio de experiencias en actividades productivas de mujeres rurales	Porcentaje de eventos realizados para intercambio de experiencias	100.000	100.000	VERDE	Durante el ejercicio, la meta anual de este indicador consistió en la realización de un Intercambio de Experiencias en Actividades Productivas de Mujeres Rurales, actividad que se llevo a cabo en el mes programado, misma que se cumplió en su totalidad, alcanzando un 100 % de cumplimiento y logrando con esta el fortalecimiento y empoderamiento de la Mujer en el Sector Rural del Estado.	100.000	VERDE
E038	Capacitación técnica para el sector primario	C02	Capacitaciones técnicas al sector pesquero y acuícola realizadas	Porcentaje de personas que reciben capacitación técnica	100.000	20.000	VERDE	Componente C02. Este indicador tiene como meta anual 30 personas productoras que reciben asistencia técnica. En este trimestre se realizaron 15 de los 15 programados. El porcentaje alcanzado es de 100%. Este porcentaje se debió, a que en este trimestre los productores ingresaron la solicitud para atender en capacitación técnica a la dirección de pesca y acuacultura, por tal motivo se alcanzo la meta. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue del 100%, ya que de los 30 productores	100.000	VERDE

E038	Capacitación técnica para el sector primario	C02.A01	Implementación de cursos de Acuacultura para la formación de capital humano	Porcentaje de estudiantes capacitados en el sector acuícola	100.000	20.000	VERDE	Componente C02.A01. Este indicador tiene como meta anual 20 capacitados en el sector acuícola. En este trimestre se capacitaron a 20 de 20 programados. El porcentaje alcanzado es de 100%. Este porcentaje se debió, a que en este trimestre los interesados ingresaron la solicitud para atender en capacitación técnica a la dirección de pesca y acuacultura, por tal motivo se cumplió la meta. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue del 100%, se logró capacitar 20 de los	100.000	VERDE
E038	Capacitación técnica para el sector primario	C02.A02	Impartición de cursos de capacitación técnica acuícola y pesquera	Porcentaje de Personas capacitadas en el sector acuícola y pesquero	400.000	133.333	AMARILLO	Componente C02.A02. Este indicador tiene como meta anual 4 solicitudes de capacitación técnica. En este trimestre se recibió 2 de 2 programados. El porcentaje alcanzado es de 100%. Este porcentaje se debió, a que en este trimestre los productores ingresaron la solicitud para atender en capacitación técnica a la dirección de pesca y acuacultura, por tal motivo se cumplió la meta. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue del 75%, ya que de los 4 solicitudes de	450.000	AMARILLO

E038	Capacitación técnica para el sector primario	C03	Capacitación a personas productoras agrícolas realizada	Porcentaje de personas productoras capacitados para impulsar la producción de productos agrícolas	100.000	20.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 360 Productores programados con capacitación y asesoría, en este trimestre se apoyo a 60 de los 60 programados, con esto se alcanza un porcentaje de 100%, logrando alcanzar las metas programadas para este trimestre, al mismo tiempo se cumplen las metas programadas en este año 2025.; Durante el presente ejercicio el porcentaje alcanzado fue del 100% ya que se tenía programado atender a 360 personas productoras con capacitación y se logró alcanzar la meta programada	100.000	VERDE
E038	Capacitación técnica para el sector primario	C03.A01	Impartición de cursos sobre cultivos específicos para personas productoras agrícolas	Porcentaje de cumplimiento en la Impartición de cursos sobre cultivos específicos para personas productoras	0.000	0.000	SIN META		100.000	VERDE
R010	Programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria	F	Contribuir a incrementar anualmente la actividad económica del sector primario del estado de Quintana Roo conformada por la agricultura, la ganadería, la acuacultura y la pesca mediante el apoyo con recursos para el cumplimiento de la sanidad e inocuidad agroalimentaria que mejoran los ingresos y calidad de vida de los y las productoras.	Índice de volumen físico del sector primario	73.500	88.200	ROJO	Este indicador tiene como meta anual 120 como índice. En este trimestre se alcanzó un índice de 88.2 de los 120 programado. El índice es un indicador que mide la evolución real de la producción agrícola y ganadera a precios constantes, eliminando el efecto de la inflación para permitir comparaciones válidas a lo largo del tiempo. La meta establecida para el segundo trimestre de 2025 en este índice es de 120; sin embargo, se alcanzó un valor de 88.2 lo que significa que hubo un retroceso en el	73.500	ROJO

R010	Programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria	P	Productores Agropecuarios Acuícolas y Pesqueros de Quintana Roo reducen Riesgos en su Producción por presencia de Plagas y Enfermedades Fitozoosanitarias para incrementar el volumen físico de la producción.	Tasa de Variación del Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal de Quintana Roo para las actividades primarias al segundo trimestre de cada año	76.696	88.200	ROJO	Este indicador tiene como meta anual 115 como índice trimestral de la actividad económica. En este trimestre se alcanzó un índice de 88.2 de los 115. El porcentaje alcanzado fue del 76.6%. Es debido a que el segundo trimestre de 2025, las actividades primarias (agricultura, cría y explotación de animales, aprovechamiento forestal, pesca y caza) reportaron un decremento anual de 0.6 por ciento. Con ello, Quintana Roo se situó en el lugar 20 a nivel nacional.	76.696	ROJO
R010	Programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria	C01	Campañas de Sanidad e Inocuidad Agrícolas convenidas por el Comité Estatal de Sanidad Vegetal de Quintana Roo A.C. ejecutadas.	Porcentaje de Actas de la Comisión de Sanidad e Inocuidad Agropecuaria del Comité Estatal de Sanidad Vegetal de Quintana Roo A.C. validadas por las Unidades Responsables	100.000	100.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 12 actas generadas por el comité de Sanidad Vegetal de Quintana Roo A. C. En este trimestre se realizaron las 3 actas programadas el porcentaje trimestral se cumplió. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que se cumplió con la totalidad de actas.	100.000	VERDE
R010	Programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria	C01.A01	Vigilancia Epidemiológica, Campañas Fitosanitarias e inocuidad en la Producción Agrícola	Porcentaje de Informes Físicos Financieros del Comité Estatal de Sanidad Vegetal de Quintana Roo A.C. validados por las Unidades Responsables	100.000	100.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual de 12 informes físicos financieros que realizará el Comité Estatal de Sanidad Vegetal de Quintana Roo A.C. en este cuarto trimestre del ejercicio 2025 se entregaron 3 de 3 informes programados, alcanzando de esta manera el 100% de la meta establecida. Durante el ejercicio 2025 el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que se cumplió con la totalidad reportes físico financieros.	100.000	VERDE

R010	Programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria	C02	Campañas de Sanidad e Inocuidad pecuaria convenidas por el Comité Estatal de Fomento y Protección Pecuaria de Quintana Roo ejecutadas.	Porcentaje de Actas de la Comisión de Sanidad e Inocuidad Agropecuaria del Comité Estatal de Fomento y Protección Pecuaria de Quintana Roo, validadas por las Unidades Responsables	100.000	100.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 12 actas de la comisión de Sanidad e Inocuidad Agropecuaria del Comité Estatal de Fomento y Protección Pecuaria de Quintana Roo, este trimestre se realizó 3 de las 3 actas programadas. El porcentaje alcanzado fue del 100%. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que de las 12 actas de la comisión de Sanidad e Inocuidad Agropecuaria del Comité Estatal de Fomento y Protección Pecuaria de	100.000	VERDE
R010	Programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria	C02.A01	Vigilancia Epidemiológica, Campañas Zoosanitarias e inocuidad en la Producción Pecuaria.	Porcentaje de Informes Físicos Financieros del Comité Estatal de Fomento y Protección Pecuaria de Quintana Roo validados por las Unidades Responsables	100.000	100.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 12 Informes Físicos Financieros del Comité Estatal de Fomento y Protección Pecuaria de Quintana Roo validados por las Unidades Responsables, este trimestre se realizó 3 de los 3 informes programadas. El porcentaje alcanzado fue del 100%. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que de los 12 Informes Físicos Financieros del Comité Estatal de Fomento y Protección Pecuaria de Quintana Roo programados, se lograron los 12	100.000	VERDE

R010	Programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria	C03	Campañas de Sanidad e Inocuidad Agrícolas convenidas por el Comité de Sanidad e Inocuidad Acuícola y Pesquero de Q. Roo. A.C. ejecutadas.	Porcentaje de Actas de la Comisión de Sanidad e Inocuidad Agropecuaria del Comité de Sanidad e Inocuidad Acuícola y Pesquero de Q. Roo. A.C., validadas por las Unidades Responsables	100.000	100.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 12 actas. En este trimestre se realizaron 4 de los 4 programados. El porcentaje alcanzado es de 100%. Este porcentaje se debió, a que el anexo técnico de ejecución para la operación de los componentes de vigilancia epidemiológica de plagas y enfermedades fitozoosanitarias, campañas fitozoosanitarias e inocuidad agroalimentaria, acuícola y pesquera del programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria de la Secretaría de	100.000	VERDE
R010	Programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria	C03.A01	Productores Acuícolas y Pesqueros preparados para enfrentar plagas y enfermedades que requieren atención permanente	Informes Físicos Financieros del Comité de Sanidad e Inocuidad Acuícola y Pesquera del Estado de Q. Roo A.C. validados por la Unidad Responsable	100.000	100.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 12 informes. En este trimestre se realizaron 4 de los 4 programados. El porcentaje alcanzado es de 100%. Este porcentaje se debió, a la operación del anexo técnico de ejecución de los componentes de vigilancia epidemiológica de plagas y enfermedades fitozoosanitarias, campañas fitozoosanitarias e inocuidad agroalimentaria, acuícola y pesquera del programa de Sanidad e Inocuidad Agroalimentaria de la Secretaría de	100.000	VERDE

S005	Impulso a la Innovación Agrícola	F	Contribuir a incrementar anualmente la actividad económica del sector primario del estado de Quintana Roo conformada por la agricultura, mediante la entrega en especie de insumos, herramientas y material vegetativo que les permita mejorar los ingresos y calidad de vida para coadyuvar en la seguridad agroalimentaria.	Índice de volumen físico del sector primario	73.500	88.200	ROJO	El índice es un indicador que mide la evolución real de la producción agrícola y ganadera a precios constantes, eliminando el efecto de la inflación para permitir comparaciones válidas a lo largo del tiempo. La meta establecida para el segundo trimestre de 2025 en este índice es de 120; sin embargo, se alcanzó un valor de 88.2 lo que significa que hubo un retroceso en el sector primario, derivado de perdidas en la agricultura.	73.500	ROJO
S005	Impulso a la Innovación Agrícola	P	Las personas productoras agrícolas en el Estado de Quintana Roo que presentan baja producción en el sector primario cuentan con apoyos para insumos agrícolas, equipamiento, semillas y el apoyo económico a los representantes de núcleos agrarios.	Tasa de Variación del Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal de Quintana Roo para las actividades primarias al segundo trimestre de cada año	-8.456	-0.564	ROJO	En el segundo trimestre de 2025, las actividades primarias (agricultura, cría y explotación de animales, aprovechamiento forestal, pesca y caza) reportaron un decrecimiento anual de 0.6 por ciento. Con ello, Quintana Roo se situó en el lugar 20 a nivel nacional	-8.456	ROJO
S005	Impulso a la Innovación Agrícola	C01	Insumos agrícolas entregados	Porcentaje de personas productoras agrícolas apoyados con insumos	475.429	163.004	AMARILLO	Entre lo programado y lo entregado en el ejercicio se justifica por la alta demanda de solicitudes recibidas durante el ejercicio, lo cual evidenció una necesidad mayor a la inicialmente prevista. Ante este escenario, se realizaron ajustes que permitieron optimizar y eficientar el uso del presupuesto autorizado, sin rebasar el techo financiero aprobado, como resultado de esta optimización, fue posible ampliar la entrega de insumos, incrementando el número de personas productoras	221.167	AMARILLO

S005	Impulso a la Innovación Agrícola	C01.A01	Adquisición de insumos agrícolas para productores de baja escala	Porcentaje de productores de baja escala apoyados con la entrega de insumos	359.292	131.740	AMARILLO	Entre lo programado y lo entregado en el ejercicio se justifica por la alta demanda de solicitudes recibidas durante el ejercicio, lo cual evidenció una necesidad mayor a la inicialmente prevista. Ante este escenario, se realizaron ajustes que permitieron optimizar y eficientar el uso del presupuesto autorizado, sin rebasar el techo financiero aprobado, como resultado de esta optimización, fue posible ampliar la entrega de insumos, incrementando el número de personas productoras	232.182	AMARILLO
S005	Impulso a la Innovación Agrícola	C01.A02	Adquisición de insumos agrícolas para productores de gran escala	Porcentaje de productores de gran escala apoyados con la entrega de insumos	100.000	20.000	VERDE	Durante el ejercicio, se alcanzó un cumplimiento del 100% de la meta establecida, toda vez que, de las 50 personas productoras agrícolas programadas para recibir apoyos de insumos agrícolas, se logró beneficiar a la totalidad, este resultado fue posible gracias al interés mostrado por las personas productoras y a la adecuada disponibilidad, operatividad y eficiencia en el desarrollo de esta actividad.	100.000	VERDE
S005	Impulso a la Innovación Agrícola	C02	Equipo agrícola entregado	Porcentaje de personas productoras agrícolas apoyados con equipo.	100.000	35.932	VERDE	Al cierre del cuarto trimestre de 2025, se alcanzó el 100% de las metas anuales, validando el impacto técnico en territorio. Durante el ejercicio, se establecieron 10 biofábricas de biofertilizantes en beneficio de 100 productores y se fortaleció la sanidad cañera con la entrega de 8,150 dosis del biofungicida SERENADE a dos organizaciones. Estas acciones consolidan la transición hacia prácticas agrícolas sostenibles y aseguran la productividad del sector en el estado.	100.000	VERDE

S005	Impulso a la Innovación Agrícola	C02.A01	Atención del cultivo de caña en su proceso de transición de prácticas agrícolas sostenibles	Porcentaje de organizaciones cañeras apoyadas en su proceso de transición de prácticas agrícolas sostenibles	100.000	100.000	VERDE	Durante el cuarto trimestre de 2025, se consolidó el cumplimiento del 100% de la meta anual programada mediante la aplicación estratégica de 8,150 dosis del biofungicida SERENADE en las 2 organizaciones cañeras programadas ubicadas en la localidad de Javier rojo Gómez en el Municipio de Othón P Blanco.	100.000	VERDE
S005	Impulso a la Innovación Agrícola	C03	Semillas mejoradas para siembra de cultivos básicos entregadas	Porcentaje de productores del estado atendidos con semillas mejoradas de cultivos básicos	92.240	25.943	VERDE	Este indicador tiene como meta 4,500 productores para atender, para este trimestre se programaron 2,500 productores y solo se atendieron 2,306 beneficiarios. El porcentaje alcanzado fue del 92.24%, mismo que se debió a la disminución en el ingreso de solicitudes a ventanilla.	90.578	VERDE
S005	Impulso a la Innovación Agrícola	C03.A01	Distribución de semillas mejoradas para siembra de cultivos básicos de manera personalizada en localidades	Porcentaje de toneladas de semilla certificada o apta para siembra de Maíz y Frijol entregada a los beneficiarios del programa.	95.250	19.050	VERDE	Este indicador tiene como meta la adquisición de 80 toneladas de Semilla Mejorada de Frijol, pero por falta de solicitudes, solo se adquirieron 76.20 toneladas, logrando un nivel de cumplimiento del 95.25%	63.565	ROJO
S005	Impulso a la Innovación Agrícola	C04	Apoyo económico a Comisariado Ejidales entregado	Porcentaje de Comisariados Ejidales apoyados	91.698	13.463	VERDE	Este indicador tiene como meta anual apoyar a 265 representantes de los núcleos agrarios de nuestro estado. En este trimestre se apoya a 243 de los 265 programados, con esto se alcanza un porcentaje de 91.6% de la meta programada para el presente trimestre debido a que la cantidad de solicitudes que ingresaron fue menor a la programada, Durante el ejercicio de este año el porcentaje alcanzado fue del 92.077% ya que de los 265 programados se logró atender en a 244 con el apoyo económico	92.076	VERDE

S005	Impulso a la Innovación Agrícola	C04.A01	Publicación de la convocatoria para Comisariados Ejidales	Porcentaje de cumplimiento en la publicación de la convocatoria para Comisariados Ejidales	0.000	0.000	SIN META		100.000	VERDE
S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural						INVÁLIDO			INVÁLIDO
S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural	F	Contribuir a incrementar anualmente la actividad económica del sector primario del Estado de Quintana Roo conformada por la agricultura, la fruticultura, la horticultura, la apicultura, la ganadería, la agroindustria, el desarrollo rural, la acuacultura y la pesca para mejorar los ingresos y calidad de vida de los y las productoras mediante la entrega de equipamiento, insumos, capacitación y la atención de las necesidades que los productores manifiesten.	Índice de volumen físico del sector primario	73.500	88.200	ROJO	El índice es un indicador que mide la evolución real de la producción agrícola y ganadera a precios constantes, eliminando el efecto de la inflación para permitir comparaciones válidas a lo largo del tiempo. La meta establecida para el segundo trimestre de 2025 en este índice es de 120; sin embargo, se alcanzó un valor de 88.2 lo que significa que hubo un retroceso en el sector primario, derivado de perdidas en la agricultura.	73.500	ROJO
S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural	P	La población de las zona rural y costera del Estado de Quintana Roo fortalecen su actividad económica del sector primario del estado de Quintana Roo conformada por la agricultura, la fruticultura, la horticultura, la apicultura, la ganadería, la agroindustria, el desarrollo rural, la acuacultura y la pesca.	Tasa de Variación del Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal de Quintana Roo para las actividades primarias al segundo trimestre de cada año	-8.456	-0.564	ROJO	El Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal (ITAE) ofrece el panorama sobre la evolución económica de las entidades federativas del país. El dato anual del ITAE es un resultado preliminar de la tendencia del Producto Interno Bruto por Entidad Federativa (PIBE). Para el reporte en el sistema SIPPRES Se reporta el avance al segundo trimestre de cada año. Esto debido a que es el dato más actual a la fecha de reporte en enero de 2026.	-8.456	ROJO

S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural	C01	Equipamiento para el Desarrollo Rural realizado	Porcentaje de personas de la zona rural y costera que reciben equipamiento para el Desarrollo Rural	70.072	4.747	ROJO	Justificación trimestral: En este cuarto trimestre se programó la entrega de equipamiento para actividades agropecuarias y diversificación de la agricultura familiar a 808 personas productoras, sin embargo, en este trimestre se realizó la entrega a 1,304 personas productoras por imprevistos en el trimestre anterior no se pudo realizar las entregas programadas; obteniendo un nivel de cumplimiento del 70.072%. Se puede observar una variación en el numerador de 53 personas beneficiarias porque la actividad:	81.961	AMARILLO
S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural	C01.A01	Entrega de equipamiento para actividades agropecuarias y diversificación de la agricultura familiar	Porcentaje de personas que son atendidas con la entrega de equipamiento para actividades agropecuarias y diversificación de la agricultura familiar	82.234	77.216	AMARILLO	Justificación trimestral: En este cuarto trimestre se programó la entrega de equipamiento para actividades agropecuarias y diversificación de la agricultura familiar a 808 personas productoras, sin embargo, en este trimestre se realizó la entrega a 1,251 personas productoras por imprevistos en el trimestre anterior no se pudo realizar las entregas programadas; obteniendo un nivel de cumplimiento del 82.234%. Justificación anual: Este indicador tenía programado como meta anual la entrega de	82.958	AMARILLO
S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural	C01.A02	Entrega de equipamiento para extracción de agua con energía solar para almacenamiento y riego	Porcentaje de personas que son equipadas para extracción de agua con energía solar para el almacenamiento y riego	0.000	0.000	SIN META		0.000	ROJO
S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural	C02	Insumos para el Desarrollo Rural realizado	Porcentaje de personas de la zona rural y costera apoyadas con Insumos para el Desarrollo Rural	0.000	0.000	SIN META		62.125	ROJO
S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural	C02.A01	Entrega de insumos para el fortalecimiento de la Agricultura Familiar	Porcentaje de personas que reciben insumos para la agricultura familiar	0.000	0.000	SIN META		82.833	AMARILLO

S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural	C03	Equipamiento a mujeres rurales que desarrollan la agricultura familiar realizado	Porcentaje de mujeres de la zona rural y costera que desarrollan la agricultura familiar y que reciben equipamiento	0.000	0.000	SIN META		0.000	ROJO
S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural	C03.A01	Entrega de equipamiento para impulsar actividades productivas de la mujer rural	Porcentaje de mujeres apoyadas con equipamiento para impulsar actividades productivas	0.000	0.000	SIN META		0.000	ROJO
S012	Fortalecimiento al Desarrollo Rural	C04	Extensionismo Rural realizado (CANCELADO)				INVÁLIDO			INVÁLIDO
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	F	Contribuir a incrementar anualmente la actividad económica del sector primario del estado de Quintana Roo conformada por la ganadería mediante el apoyo con recursos para adquirir conjuntamente las necesidades de equipamiento, insumos, animales con calidad genética, apoyo para certificación, capacitación y celebración de eventos que mejoran los ingresos y calidad de vida de los y las productoras.	Índice de volumen físico del sector primario	73.500	88.200	ROJO	El índice es un indicador que mide la evolución real de la producción agrícola y ganadera a precios constantes, eliminando el efecto de la inflación para permitir comparaciones válidas a lo largo del tiempo.La meta establecida para el segundo trimestre de 2025 en este índice es de 120; sin embargo, se alcanzó un valor de 88.2 lo que significa que hubo un retroceso en el sector primario, derivado de perdidas en la agricultura.	73.500	ROJO
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	P	Promover el desarrollo de las actividades del sector pecuario, que contribuya a mejorar la autosuficiencia alimentaria y la producción en sus unidades pecuarias mejorando la economía de las personas productoras.	Tasa de Variación del Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal de Quintana Roo para las actividades primarias al segundo trimestre de cada año	-25.367	-0.564	ROJO	En el segundo trimestre de 2025, las actividades primarias (agricultura, cría y explotación de animales, aprovechamiento forestal, pesca y caza) reportaron un decremento anual de 0.6 por ciento. Con ello, Quintana Roo se situó en el lugar 20 a nivel nacional	-25.367	ROJO

S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C06	Apoyos para la celebración de eventos afines al sector pecuario otorgados	Porcentaje de personas que organizan eventos afines al sector pecuario apoyadas	120.000	93.061	AMARILLO	Justificación Trimestral.- Este indicador tiene como meta anual apoyar a 38 personas morales que realizan eventos afines al sector pecuario. En este trimestre se lograron apoyar a 12 personas morales de las 10 programadas conmemoraciones, el porcentaje de cumplimiento alcanzado es del 120 % en este trimestre, esto representa un aumento en la atención a las solicitudes en este trimestre. Justificación Anual.- Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que, de las 38 personas	100.000	VERDE
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C06.A01	Atención a eventos afines al sector pecuario	Porcentaje de atención a eventos de usos y costumbres afines al sector pecuario	120.000	93.061	AMARILLO	Justificación Trimestral.- Este indicador tiene como meta anual apoyar a 38 personas morales que realizan eventos afines al sector pecuario. En este trimestre se lograron apoyar a 12 personas morales de las 10 programadas conmemoraciones, el porcentaje de cumplimiento alcanzado es del 120 % en este trimestre, esto representa un aumento en la atención a las solicitudes en este trimestre. Justificación Anual.- Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que, de las 38 personas	100.000	VERDE

S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C01	Equipamiento otorgado a personas productoras pecuarias	Porcentaje de personas productoras apoyadas con equipamiento pecuario.	67.790	10.953	ROJO	Justificación TrimestralEste indicador tiene como meta anual 905 personas productoras apoyadas con equipamiento. En este trimestre se apoyaron a 356 de las 306 programadas, superando la meta trimestral. El porcentaje alcanzado fue de 67.790%, esto se debe a que se sumo el denominador del mes de julio al denominador del mes de noviembre, con la finalidad de que se llegue a la meta del denominador anual, puesto que en el trimestre pasado en mes de julio no se realizaron entregas	100.995	VERDE
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C01.A01	Desarrollo de las unidades producción pecuaria mediante el apoyo de equipamiento para ganado mayor	Porcentaje de personas productoras pecuarias apoyadas con equipamiento para ganado mayor.	48.409	5.229	ROJO	JUSTIFICACIÓN TRIMESTRAL Este indicador tiene como meta anual 605 personas productoras apoyadas con equipamiento para ganado mayor. En este trimestre se apoyaron a 167 de las 205 programadas. El porcentaje alcanzado fue de 48.409% y se debe a que parte de las entregas programadas para este trimestre se realizaron en el trimestre anterior y a que en el mes de noviembre no se tenía meta, sin embargo, si se realizaron entregas y se está considerando el denominador del mes de julio en el	100.661	VERDE

S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C01.A02	Desarrollo de las unidades producción pecuaria mediante el apoyo de equipamiento para especies menores	Porcentaje de personas productoras pecuarias apoyadas con equipamiento para especies menores.	101.845	5.455	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 300 personas productoras apoyadas con equipamiento para las especies menores. En este trimestre se apoyaron a 189 de las 101 programadas. El porcentaje alcanzado fue de 101.845%, esto se deriva del retraso en la entrega de equipamiento por parte del proveedor, por los que las metas que no fueron alcanzadas en el tercer trimestre se cumplieron en el cuarto trimestre junto con las metas correspondientes. Observaciones: el cálculo del numerador y	101.667	VERDE
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C02	Apoyos entregados a personas productoras pecuarias para la adquisición de animales de calidad genética	Porcentaje de personas productoras pecuarias beneficiadas con animales de calidad genética.	28.643	1.176	ROJO	Justificación Trimestral Este indicador tiene como meta anual 230 personas productoras pecuarias beneficiadas con animales de calidad genética de ganado mayor y especies menores. En este trimestre se apoyaron a 63 de las 90 personas productoras programadas. El porcentaje de nivel de cumplimiento alcanzado fue de 28.643%, y se debe a que se tuvo un número menor de solicitudes que cumplían los requisitos de las que fueron programadas y a que en el mes de octubre se tenía una meta de 90, sin	87.391	AMARILLO

S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C02.A01	Entrega de apoyos para la adquisición de animales de calidad genética de ganado mayor	Porcentaje de personas productoras pecuarias beneficiadas con animales de calidad genética de ganado mayor.	70.000	1.250	ROJO	JUSTIFICACIÓN TRIMESTRAL Este indicador tiene como meta anual 100 personas productoras apoyadas con apoyos económicos para la adquisición de material genético de ganado mayor. En este trimestre se apoyaron a 63 de las 90 programadas. El porcentaje alcanzado fue de 70% y se debe a que se tuvo un número menor de solicitudes que cumplieran los requisitos de las que fueron programadas y a que en el mes de octubre se tenía una meta de 90, sin embargo, no se realizaron entregas	73.000	ROJO
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C02.A02	Entrega de apoyos para la adquisición de animales de calidad genética de especies menores	Porcentaje de personas productoras pecuarias beneficiadas con animales de calidad genética de especies menores.	0.000	0.000	SIN META		98.461	VERDE
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C03	Insumos entregados a personas productoras pecuarias	Porcentaje de personas productoras pecuarias beneficiadas con la entrega de insumos	454.054	54.882	AMARILLO	JUSTIFICACIÓN TRIMESTRAL Este indicador tiene como meta anual 677 personas productoras apoyadas con insumos. En este trimestre se apoyaron a 168 de las 37 programadas. El porcentaje alcanzado fue de 454.054% esto se deriva del retraso en la entrega de insumos por parte del proveedor, por los que las metas que no fueron alcanzadas en el tercer trimestre se cumplieron en el cuarto trimestre junto con las metas correspondientes. Observaciones: el cálculo del numerador y denominador anual	106.499	VERDE
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C03.A01	Apoyo a las unidades de producción pecuaria mediante la entrega de insumos para ganado mayor	Porcentaje de personas productoras beneficiadas con insumos para ganado mayor	0.000	0.000	SIN META		141.341	AMARILLO

S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C03.A02	Apoyo a las unidades de producción pecuaria mediante la entrega de insumos para especies menores	Porcentaje de personas productoras beneficiadas con insumos para especies menores	156.807	4.955	AMARILLO	Este indicador tiene como meta anual 177 personas productoras beneficiadas con insumos para especies menores. En este trimestre se apoyaron a 168 de las 37 programados. El porcentaje alcanzado fue de 156.806 %, esto se deriva del retraso en la entrega de insumos por parte del proveedor, por los que las metas que no fueron alcanzadas en el tercer trimestre se cumplieron en el cuarto trimestre junto con las metas correspondientes. Observaciones: el cálculo del numerador y denominador anual es de 177/5,601,	103.955	VERDE
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C04	Centros de producción de abejas reina certificados	Porcentaje de centros de producción de abejas reina certificados	33.333	33.333	ROJO	JUSTIFICACIÓN TRIMESTRAL Este indicador tiene como meta anual 3 organizaciones apícolas apoyadas para la certificación de centro de producción de abeja reina. En este trimestre se apoyó a 1 de las 3 organizaciones. El porcentaje alcanzado fue de 33.333%, esto se deriva del incumplimiento de los representantes legales de 2 organizaciones, dado que no obtuvieron el certificado de calidad genética y sanitaria emitido por la SADER, que era parte de los requisitos indispensables plasmados en las	33.333	ROJO

S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C04.A01	Apoyo para la certificación de centros de producción de abejas reina	Porcentaje de apoyos para la certificación de centros de producción de abejas reina.	100.000	100.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 3 organizaciones apícolas apoyadas para la certificación de centro de producción de abeja reina. En este trimestre se apoyó a 1 de las 3 organizaciones. El porcentaje alcanzado fue de 100%, esto se deriva del incumplimiento de los representantes legales de dichas organizaciones, dado que no obtuvieron el certificado de calidad genética y sanitaria emitido por la SADER, que era parte de los requisitos indispensables plasmados en las reglas de operación del programa	100.000	VERDE
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C05	Capacitación tecnológica pecuaria realizada	Porcentaje de organizaciones ganaderas capacitadas	0.000	0.000	SIN META		100.000	VERDE
S041	Fortalecimiento a la Ganadería	C05.A01	Capacitación a personas productoras ganaderas	Porcentaje de personas productoras ganaderas capacitadas	0.000	0.000	SIN META		100.000	VERDE
S044	Impulso a la productividad de la Pesca y Acuacultura	F	Contribuir a incrementar anualmente la actividad económica del sector primario del estado de Quintana Roo conformada por la acuacultura y la pesca mediante el apoyo con recursos para adquirir conjuntamente las necesidades de equipamiento, insumos y recursos que mejoran los ingresos y calidad de vida de los y las productoras.	Índice de volumen físico del sector primario	73.500	88.200	ROJO	Este indicador tiene como meta anual 120 como índice. En este trimestre se alcanzó un índice de 88.2 de los 120 programado. El índice es un indicador que mide la evolución real de la producción agrícola y ganadera a precios constantes, eliminando el efecto de la inflación para permitir comparaciones válidas a lo largo del tiempo. La meta establecida para el segundo trimestre de 2025 en este índice es de 120; sin embargo, se alcanzó un valor de 88.2 lo que significa que hubo un retroceso en el	73.500	ROJO

S044	Impulso a la productividad de la Pesca y Acuacultura	P	La población ocupada en la actividad pesquera y acuícola del estado de Quintana Roo incrementan su producción.	Tasa de Variación del Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal de Quintana Roo para las actividades primarias al segundo trimestre de cada año	-8.456	-0.564	ROJO	Este indicador tiene como meta anual 120 como índice trimestral de la actividad económica. En este trimestre se alcanzó un índice de 88.2 de los 120. Es debido a que el segundo trimestre de 2025, las actividades primarias (agricultura, cría y explotación de animales, aprovechamiento forestal, pesca y caza) reportaron un decremento anual de 0.6 por ciento. Con ello, Quintana Roo se situó en el lugar 20 a nivel nacional.	-8.456	ROJO
S044	Impulso a la productividad de la Pesca y Acuacultura	C01	Apoyo económico a las pescadoras (es) y acuaculturistas (es) para la adquisición de equipos, herramientas e insumos entregado	Porcentaje de beneficiarios para la adquisición de equipos, herramientas e insumos pesqueros y acuícolas.	113.846	3.367	AMARILLO	Este indicador tiene como meta anual 65 beneficiarios para la adquisición de equipos, herramientas e insumos pesqueros y acuícolas. En este trimestre se beneficiaron a 74 de los 65 programados. El porcentaje alcanzado es de 113.8 %. Este porcentaje se debió, al interés que tuvieron los productores de ingresar su solicitud de apoyo al programa Impulso a la Productividad de la Pesca y Acuacultura, cuyo registro se realizó a través del Sistema de Apoyos Agroalimentarios, Pesqueros y Acuícolas	113.846	AMARILLO
S044	Impulso a la productividad de la Pesca y Acuacultura	C01.A01	Recepción de solicitudes de apoyo para la adquisición de equipos, herramientas e insumos	Porcentaje de solicitudes recibidas para la adquisición de equipos, herramientas e insumos pesqueros y acuícolas.	0.000	0.000	SIN META		274.286	AMARILLO

S044	Impulso a la productividad de la Pesca y Acuacultura	C02	Apoyo económico para pescadoras (es) en temporada de veda entregado	Porcentaje de pescadores beneficiados con el apoyo en veda para pescadores	0.000	0.000	ROJO	Este indicador tiene como meta anual 1,251 personas beneficiarias. En este trimestre se realizaron 0 de los 701 programados. El porcentaje alcanzado es de 0%. Este porcentaje se debió, a que en el tercer trimestre se alcanzó la meta de beneficiarios programados, del Programa Impulso a la Productividad de la Pesca y la Acuacultura: Modalidad II: Otorgamiento de un apoyo económico a través de la entrega de Tarjetas Electrónicas por la cantidad de \$2,640.63 (Son: Dos mil seiscientos cuarenta Pesos 63/100 M.N.), para	308.667	AMARILLO
S044	Impulso a la productividad de la Pesca y Acuacultura	C02.A01	Recepción de solicitudes de apoyo en temporada de veda para pescadores	Porcentaje de solicitudes recibidas de apoyo en temporada de veda para pescadores.	0.000	0.000	SIN META		107.615	VERDE
S044	Impulso a la productividad de la Pesca y Acuacultura	C03	Turismo Rural para el Desarrollo ejecutado	Porcentaje de comités beneficiarios del programa turismo rural para el desarrollo	200.000	120.000	AMARILLO	Este indicador tiene como meta anual 12 comités beneficiarios. En este trimestre se realizaron 4 de los 2 programados. El porcentaje alcanzado es de 200%. Este porcentaje se debió, a que en este trimestre el numero de solicitudes para la realización de torneos de pesca deportiva aumento por el poco interés de los comités organizadores para realizarlo en este periodo. Estos apoyos se otorgan a través del programa Impulso a la productividad de la pesca y la acuacultura, en la Modalidad III. Otorgamiento de	142.857	AMARILLO
S044	Impulso a la productividad de la Pesca y Acuacultura	C03.A01	Recepción de solicitudes recibidas del programa Turismo Rural para el Desarrollo.	Porcentaje de solicitudes recibidas de apoyo del programa turismo rural para el desarrollo.	0.000	0.000	SIN META		86.667	AMARILLO

U004	Impulso a la Infraestructura Agropecuaria y Pesquera de la Zona Rural	F	Contribuir a incrementar anualmente la actividad económica del sector primario del Estado de Quintana Roo conformada por la agricultura, la fruticultura, la horticultura, la apicultura, la ganadería, la agroindustria, el desarrollo rural, la acuacultura y la pesca para mejorar los ingresos y calidad de vida de los y las productoras mediante la construcción y/o rehabilitación de caminos saca cosecha y la infraestructura hidroagrícola y la atención de las necesidades que los productores	Índice de volumen físico del sector primario	73.500	88.200	ROJO	Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue del 73.5% en el índice de volumen físico del sector primario que es un indicador que mide la evolución real de la producción agrícola y ganadera a precios constantes, eliminando el efecto de la inflación para permitir comparaciones válidas a lo largo del tiempo. La meta establecida para el segundo trimestre de 2025 en este índice es de 120; sin embargo, se alcanzó un valor de 88.2 lo que significa que hubo un retroceso en el sector primario, derivado de perdidas en la	73.500	ROJO
U004	Impulso a la Infraestructura Agropecuaria y Pesquera de la Zona Rural	P	La población de la zona rural y costera del Estado de Quintana Roo, cuentan con suficiente infraestructura agropecuaria y pesquera para la producción.	Tasa de Variación del Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal de Quintana Roo para las actividades primarias al segundo trimestre de cada año	-8.456	-0.564	ROJO	Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de -8.455%. Este indicador tuvo como meta anual 120 como índice trimestral de la actividad económica. En este trimestre se alcanzó un índice de 88.2 de los 120. Es debido a que el segundo trimestre de 2025, las actividades primarias (agricultura, cría y explotación de animales, aprovechamiento forestal, pesca y caza) reportaron un decremento anual de 0.6 por ciento. Pasando de haber obtenido 88.7 a 88.2. Con ello, Quintana Roo se situó en el lugar 20	-8.456	ROJO

U004	Impulso a la Infraestructura Agropecuaria y Pesquera de la Zona Rural	C01	Rehabilitación y/o Construcción de caminos sacacosecha realizada.	Porcentaje de productores beneficiados con la Rehabilitación y/o Construcción de caminos sacacosecha.	100.000	20.000	VERDE	JUSTIFICACIÓN TRIMESTRALEste indicador tiene como meta anual 200 personas beneficiadas con rehabilitación de caminos saca cosecha localidades. En este trimestre se apoyaron a 200 personas beneficiadas de los programados el porcentaje fue del 100%, teniendo un incremento de 500 personas beneficiadas, siendo un total de 700 personas ya que se trabaja con la liberación de recursos que la SEFIPLAN, que en su momento se determine para a ejercer en este tipo de infraestructura que se apruebe en	100.000	VERDE
U004	Impulso a la Infraestructura Agropecuaria y Pesquera de la Zona Rural	C01.A01	Supervisión a la rehabilitación y/o construcción de caminos sacacosechas	Número de kilómetros de caminos saca cosechas Rehabilitados y/o Construidos.	100.000	66.500	VERDE	JUSTIFICACIÓN TRIMESTRALEste indicador tiene como meta anual 26.600 kilómetros de rehabilitación de caminos saca cosecha en 14 localidades. En este trimestre se apoyaron a 26.600 kilómetros de rehabilitación de caminos saca cosechas de los programados el porcentaje fue del 100%, teniendo un incremento de 24.40 kilómetros, siendo un total de 51 kilómetros de rehabilitación de caminos saca cosecha de acuerdo a la liberación de recursos que la SEFIPLAN, que en su momento se determine para a	100.000	VERDE

U004	Impulso a la Infraestructura Agropecuaria y Pesquera de la Zona Rural	C02	Infraestructura Hidroagrícola entregada	Porcentaje de productores beneficiados con obras de infraestructura hidroagrícola	100.000	7.700	VERDE	JUSTIFICACIÓN TRIMESTRALEste indicador tiene como meta anual 77 personas con sistema de riego. En este trimestre se apoyaron a 77 personas de los programados el porcentaje fue del 100%, ya que se trabaja conjuntamente con la Comisión Nacional del Agua correspondiente a lo determinado por esta instancia ya que en su momento se dependemos del recurso a ejercer que se apruebe en cada ejercicio fiscal.JUSTIFICACIÓ ANUALDurante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100%, ya que de los 77 apoyados	100.000	VERDE
U004	Impulso a la Infraestructura Agropecuaria y Pesquera de la Zona Rural	C02.A01	Atención de hectáreas productivas con el Programa de Apoyo a la Infraestructura Hidroagrícola	Número de hectáreas productivas atendidas por el programa de apoyo a la infraestructura hidroagrícola	100.000	100.000	VERDE	JUSTIFICACIÓN TRIMESTRALEn este indicador la meta anual programada de 8743 hectáreas. En este trimestre fue de 8,743.00 hectáreas, en 35 obras de rehabilitación, modernización, tecnificación, equipamiento y construcción de obras para impulsar la tecnificación mediante el equipamiento y sustitución de fuentes de energía convencional por energías renovable y asegurar la sostenibilidad de los sistemas de producción de los municipios de Felipe Carrillo Puerto, Othón P. Blanco, José María	100.000	VERDE

U005	Programa Integral para el Control de Plagas, enfermedades zoosanitarias e Inocuidad Pecuaria	F	Contribuir a incrementar anualmente la actividad económica del sector primario del estado de Quintana Roo conformada por la agricultura, la ganadería, la acuacultura y la pesca mediante el apoyo con recursos para adquirir conjuntamente las necesidades de equipamiento, insumos, recursos y el cumplimiento de la sanidad e inocuidad agroalimentaria que mejoran los ingresos y calidad de vida de los y las productoras.	Índice de volumen físico del sector primario	100.000	120.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual inspeccionar 120 cabezas de ganado para el control de la movilización, este trimestre se atendió 120 de las 120 programadas del sector primario. El porcentaje alcanzado fue del 100%. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que, de las 120 cabezas de ganado para el control de la movilización programadas, se logró inspeccionar las 120 cabezas de ganado del sector primario.	100.000	VERDE
U005	Programa Integral para el Control de Plagas, enfermedades zoosanitarias e Inocuidad Pecuaria	P	Productores ganaderos incrementan su producción con el control de plagas, enfermedades zoosanitarias y malas prácticas que afectan a las especies ganaderas en el Estado de Quintana Roo	Tasa de Variación del Indicador Trimestral de la Actividad Económica Estatal de Quintana Roo para las actividades primarias al segundo trimestre de cada año	100.000	6.667	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 112.500 inspecciones en casas de matanza y rastros, este trimestre se atendió 112.500 de las 112.500 programadas. El porcentaje alcanzado fue del 100%. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que, de las 112.500 inspecciones en casas de matanza y rastros programados, se logró realizar las 112.500	100.000	VERDE
U005	Programa Integral para el Control de Plagas, enfermedades zoosanitarias e Inocuidad Pecuaria	C01	Fortalecimiento del Control de Plagas, enfermedades zoosanitarias e Inocuidad Pecuaria implementado	Porcentaje de unidades de producción pecuarias atendidas en control de plagas, enfermedades zoosanitarias e inocuidad pecuaria	100.000	50.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual atender 5632 unidades de producción pecuarias en control de plagas y enfermedades zoosanitarias e inocuidad pecuaria, este trimestre se atendió 1882 de las 1882 programadas. El porcentaje alcanzado fue del 100%. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que de las 5632 unidades de producción pecuarias en control de plagas y enfermedades zoosanitarias e inocuidad pecuaria programadas, se logró atender las 5632 unidades de producción	100.000	VERDE

U005	Programa Integral para el Control de Plagas, enfermedades zoosanitarias e Inocuidad Pecuaria	C01.A01	Apoyo para el control de enfermedades bajo vigilancia	porcentaje de unidades de producción pecuarias atendidas para el control de enfermedades bajo vigilancia	100.000	100.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 2 documentos con información publicada por el SENASICA, este trimestre se realizó 1 de 1 programado. El porcentaje alcanzado fue del 100%. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que de los 2 documentos programados con información publicada por el SENASICA, se logró realizar los 2 documentos.	100.000	VERDE
U005	Programa Integral para el Control de Plagas, enfermedades zoosanitarias e Inocuidad Pecuaria	C01.A02	Apoyo para el control de enfermedades no reglamentarias	porcentaje de unidades de producción pecuaria atendidas por la presencia de enfermedades no reglamentarias	100.000	100.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual 2 documentos con información publicada por el SENASICA, este trimestre se realizó 1 de 1 programado. El porcentaje alcanzado fue del 100%. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que de los 2 documentos programados con información publicada por el SENASICA, se logró realizar los 2 documentos.	100.000	VERDE
U005	Programa Integral para el Control de Plagas, enfermedades zoosanitarias e Inocuidad Pecuaria	C01.A03	Apoyo para el control de la movilización de productos y subproductos pecuarios	porcentaje de inspecciones atendidos de productos y subproductores pecuarios	100.000	50.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual atender 450 inspecciones de productos y subproductos pecuarios, este trimestre se realizó 200 inspecciones de las 200 programadas. El porcentaje alcanzado fue del 100%. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que de las 450 inspecciones de productos y subproductos pecuarios programados, se logró realizar las 450 inspecciones.	100.000	VERDE

U005	Programa Integral para el Control de Plagas, enfermedades zoosanitarias e Inocuidad Pecuaria	C01.A04	Apoyo para las buenas prácticas de producción y de manufactura pecuaria	porcentaje de unidades de produccion atendidos en buenas practicas de produccion pecuaria	100.000	50.000	VERDE	Este indicador tiene como meta anual atender 180 unidades de producción en buenas prácticas de producción pecuaria, este trimestre se realizó 60 de las 60 programadas. El porcentaje alcanzado fue del 100%. Durante el ejercicio el porcentaje alcanzado fue de 100% ya que de las 180 unidades de producción en buenas prácticas de producción pecuaria programadas, se logró atender a las 180 unidades de	100.000	VERDE
------	--	---------	---	---	---------	--------	-------	--	---------	-------